
ГОЛОВНА ЕКОЛОГІЯ

СПЕКА ДО +31°: ДО УКРАЇНИ СУНЕ АНОМАЛЬНЕ ПОТЕПЛІННЯ — СИНОПТИКИ НАЗВАЛИ ДАТУ

Спека до +31°: до України суне аномальне потепління —

синоптики назвали дату

20:20, 14.05.26

В Україні очікується суттєве потепління: вже наступного тижня температура повітря в

окремих регіонах перевищить позначку +30 градусів, повідомляють метеорологічні сервіси

Ventusky.

В Україну повертається справжня літня погода, і вже найближчого тижня синоптики прогнозують

значне підвищення температури по всій території країни. За даними метеорологічного сервісу

Ventusky, потепління охопить усі регіони, однак розподіл тепла буде нерівномірним.

Найвищі температурні показники очікуються на Лівобережжі, де стовпчики термометрів

підніматимуться до +28…+31 градуса. Саме ці регіони першими відчують справжній літній

характер погоди з тривалими періодами спеки та мінімальною хмарністю. У центральних і

західних областях також стане значно тепліше, проте максимальні значення там будуть дещо

нижчими.
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Початок підвищення температури прогнозується вже з понеділка. Протягом тижня тепле повітря

поступово витіснятиме весняну прохолоду, і погодні умови дедалі більше нагадуватимуть літні.

Синоптики відзначають, що зміна повітряних мас відбудеться досить швидко, тому різниця між

денними температурами на початку та наприкінці тижня буде відчутною.

Метеорологи також звертають увагу, що подібні температурні коливання можуть

супроводжуватися локальними короткочасними дощами або грозами, однак вони не вплинуть на

загальну тенденцію потепління.

Фахівці радять українцям бути готовими до першої хвилі справжньої спеки, особливо у південних

та східних регіонах. Рекомендується уникати тривалого перебування на сонці в пікові години,

стежити за водним балансом та обирати легкий одяг.

Таким чином, після нестабільної весняної погоди Україна поступово входить у літній сезон, який

розпочнеться з відчутного і стійкого підвищення температури майже по всій території країни.

Раніше СтопКор писав, що на Закарпатті поблизу селища Воловець сталася масштабна лісова

пожежа, яка охопила близько 75 гектарів території Верхньо-Воловецького лісництва. Через

складний гірський рельєф, суху рослинність і поривчастий вітер вогонь швидко поширюється, що

ускладнює його локалізацію. До гасіння залучені сотні рятувальників ДСНС, авіація та місцеві

служби.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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